
  

 
 

  
  ))  پاية نهم (دورة اول متوسطهپاية نهم (دورة اول متوسطه

  14031403  ديدي  77  هديههديه  آزمونآزمون  دفترچة سؤالدفترچة سؤال
 

  سؤالسؤال6060هاي آزمون:هاي آزمون:  تعداد سؤالتعداد سؤال
  دقيقهدقيقه6565گويي:گويي:مدت پاسخمدت پاسخ

 

  ::مواد امتحانيمواد امتحاني
 گويي زمان پاسخ شمارة صفحه شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس

  دقيقه10  3 1-10 10 فارسي 
  دقيقه10  5 11-20 10  عربي 
  دقيقه10  7 21-30 10 سمان ـ مطالعات اجتماعيهاي آ پيام

  دقيقه10 10 31-40 10 زبان انگليسي
  دقيقه15  12 41-1050 رياضي 

  دقيقه10  14 51-60 10 (عادي)علوم تجربي
  
  
  
  
  

  
  ::مسئولين درسمسئولين درس

  علوم تجربي  رياضي  زبان انگليسي مطالعات اجتماعي  هاي آسمان پيام  عربي فارسي نام درس

  محمدرضا گلزاري  مهدي معزي  مهدي بحركاظمي  فاطمه رئيس زيدي  منيژه خسروي  فرزانه خاجي  رسمسئول د
مسئول درس 
 مهدي اسفندياري  ملينا ملائي  سپهر اشتياقي  پور صدرا پنجه  ليلا ايزدي  الناز معتمدي  مستندسازي

  
  

  ::گروه فني و توليدگروه فني و توليد
  اميرحسين مرتضوي مدير گروه آزمون
  سيما قاسمي مسئول دفترچه

  سيده صديقه ميرغياثي آراصفحه
 عباسيحميد ناظر چاپ

  محيا اصغري مدير گروه مستندسازي
  هاشميمهسا سادات ي مستندسازيمسئول دفترچه

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
 
 
 
 

 اند. ها در امتحانات تشريحي تكرار شده اند مشابه آن سؤالاتي كه با آيكون            نشان داده شده
  

  چي (وقف عام)  بنياد علمي آموزشي قلم
  021021--66463463تلفن: تلفن:   ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي

  وقف عام شد بر گسترش دانش و آموزشوقف عام شد بر گسترش دانش و آموزش  13841384چي در شهريور چي در شهريور   ها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلمها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلم  تمام داراييتمام دارايي

 تلگراميآدرس يا kanoon.irسايتو مطالب درسي بهنهمبراي دريافت اخبار گروه
@kanoon-paye 9.مراجعه كنيد 
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  3صفحة:   (دورة اول متوسطه)پاية نهم   1403 دي 7 هديه آزمون
 

  
   

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  
  

 معناي چند واژه در مقابل آن صحيح آمده است؟  - 1

دان ـ   مصاحبت: رودررويي ـ لاف زدن: ادعاي زياده از حد ـ متاع: چيز گرانبها ـ عنب: انگور ـ محبس: زنـدان ـ هيـاهو: آشـوب ـ قنـديل: چـراغ           «
 »نباتات: گياهان ـ خصال: ويژگي

 ) نُه2    ) شش1

  هشت) 4    ) هفت3
 نوشته شده است؟ نادرستاي  در كدام بيت، واژه - 2

          

                
                 

               
     

                 

             
                 

              
                 

             

           
         

             

                     

               
              

           

          
              

                 
                  

                   
                 

 هاي فارسيسؤال

دقيقه 10

 فارسي
  64تا  9هاي  صفحه

  نگارش
  58تا  12هاي   صفحه

  آموزان عزيز!!!دانش
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدففارسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  خواهيد داد؟  درستسؤال پاسخ  10به چند سؤال از امروز كنيد در آزمون  بيني مي پيش
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف  مون قبل زآ 10چند از 

 

واعيه ببايد  اذني  را  پند   / دائيه  صد  بود  را  ناصح  گرچه   (1
عيسي معجز  بيان  شيرين  منطق  به  كند   / آيد  محاوره  در  چو  خواجو  تو  لعل  ياد  به   (2
باشد اين  در  تو  خير  وابيني  چو  كه  شايد   / دل  اي  حسود  طعن  از  بود  نبايد  غمناك   (3

پيمان نشكني  كه  وفايي  عهد  بهجاي   / تدبير  بشكني  كه  قضايي  جهد  بهجاي   (4
است؟ نادرست  گزينه  كدام   -3

است. حكم  و  مواعظ  و  اخلاق  در  بيت   2260 حدود  در  و  نظامي  سرودة  مخزنالاسرار  مثنوي   (1
است. انتقادي  و  اخلاقي  اجتماعي،  زمينههاي  در  اعتصامي  پروين  سرودههاي   (2

است. تمثيل  و  داستان  بر  مشتمل  كه  دمنه  و  كليله  شيوة  به  است  كتابي  مرزباننامه   (3
دارد. نام  من»  زندگي  «داستان  وي  نوشتة  بهترين  و  بود  انگليسي  دانشمندي  كلر  هلن   (4

ندارد؟ وجود  بيت  آن  در  كه  شده  بيان  آرايهاي  گزينه،  كدام  بيت  برابر  در   -4
(جناس) نيست  ديوار  به  حاجت  هست،  در  چو   / كج  راه  بر  راست،  ره  از  مپيچ   (1

(تشبيه) نيست  بازار  به  جواني  متاع   / خريد؟  خواهي  كه  از  بفروختي،  چو   (2
(تضاد) نيست  عار  آموختن  بياموز،   / سعي  و  بردباري  آزادگان،  ز   (3

نظير) (مراعات  نيست  خروار  خوشه  هر  آغاز،  ز   / شد  خروار  خوشه،  و  دانه  همي   (4
نشدهاند.) گذاشته  نگارشي  (علامتهاي  است؟  متفاوت  ابيات  ساير  با  بيت  كدام  انكاري،  يا  تأكيدي  پرسشي  جملههاي  نظر  از   -5

بگرداني زبان  گر  شود  چه  ما  ذكر  به   / كني  رنجه  كه  قدم  نيفتد  اتفاق  گر   (1
كرد تواني  گذر  طريقت  كوي  به  كجا   / بيرون  نميروي  طبيعت  سراي  كز  تو   (2

باز كنم  كي  نامه  تو  بينام   / سرآغاز  بهترين  تو  نام  اي   (3
آورد سنگ  زير  سركشان  سر   / آورد  جنگ  كه  نديدي  پياده   (4

است؟ نشده  مشخص  بهدرستي  اسمي  گروه  هستة  بيت،  كدام  در   -6
گرفت آسمان  در  كه  است  شعلهاي  خورشيد   / است  من  سينة  در  كه  نهفته  آتش  زين   (1
باك؟ چه  غير  به  رسد  نفعي  كه  گناه  آن  از   / خاك  بر  فشان  جرعهاي  خوري  شراب  اگر   (2

رفت؟ خطا  راه  از  كه  ديد  خطا  چه  آيا   / رفت  ما  بر  از  دوش  كه  پريچهره  ترك  آن   (3
است صراف  شهر،  قلاب  كه  دار  نگاه   / سرخ  زر  چون  نكتههاي  اين  و  حافظ  خموش   (4
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  4صفحة:   (دورة اول متوسطه)پاية نهم   1403 دي 7 هديه آزمون
 

 گزينة . . . فعل مضارع التزامي يا مضارع اخباري به كار رفته است. جز بهها  در همة گزينه - 7

  بينيم. ) همة علامات ظهور حضرت صاحب را داريم به چشم مي1
 ) هر چه خواهي باش، رسولان الهي از كس نترسند.2

  ) شايد مثالي بتواند اين نكته را روشن سازد. 3
  ) ندانم كاين مه نامهربان، يادم كند يا نه؟4

 ؟نداردكدام بيت تخلص  - 8
  جاست  خت بربند كه منزلگه احرار آن) سعدي اين منزل ويران چه كني جاي تو نيست / ر1
 ) چون رسيد اين جايگه عطار نه هست و نه نيست / كفر و ايمانش نماند و مؤمن و كافر بسوخت 2
  فروشيم / تو سيم سياه خود نگه دار  ) ما يوسف خود نمي3
  ا هاي كر صد ام در گوش ام / كز شور نظم افكنده ام صبح قيامت خنده ) بيدل به خود تا زنده4

 ؟نداردكدام گزينه با بيت زير قرابت مفهومي و معنايي  - 9
 »جز مصلحت خويش مگوي / چيزي كه نپرسند تو از پيش مگوي كم گوي و به«
  گوي / چو دانا يكي گوي و پرورده گوي ) حذر كن ز نادان ده مرده1
  ) نبايد سخن گفت ناساخته / نشايد بريدن نينداخته2
  دهان جز به لؤلؤ نكردند بازوار گوهرشناسان راز /  ) صدف3
  ) تا سخن آوازة دل در نداد / جان تن آزاده به گل در نداد4

 كدام دو بيت با هم قرابت معنايي دارند؟ - 10
  الف) گر دل نبود كجا وطن سازد عشق / ور عشق نباشد به چه كار آيد دل

 نقلابب) تا تو را در راه آزادي تن صد چاك نيست / نيستي در پيش ياران پيشواي ا
  ج) همه سر به سر، تن به كشتن دهيم / از آن به كه كشور، به دشمن دهيم

  د) بندة شيفتة روي تو را آزادي است / عشق در تربيت بنده و آزاد خوش است
  ) الف ـ ب2    ) ب ـ ج1
 ) الف ـ ج4    ) ج ـ د3
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 هاي عربيسؤال

دقيقه 10

  عربي
 74تا  12ي  ها صفحه

 آموزان عزيز!!!دانش
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفعربيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  سخ درست خواهيد داد؟ سؤال پا 10كنيد در آزمون امروز به چند سؤال از  بيني مي پيش
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل  10چند از 

 

است؟ كدام  يف»  َك  م  ال  ِّغلَ  َش  اُ  أن  اُريد  ّني  َلأ  َفةِ  ُغر  ال  فذَ  َنوا  لقوا  َفاغ  جداً  حار  و  «الج  عبارت  درست  ترجمه   -11

هستم. كولر  كردن  روشن  خواستار  من  اينكه  براي  كن،  قفل  را  اتاق  پنجره  پس  است،  گرم  خيلي  هوا   (1

كنيم. روشن  را  كولر  ميخواهيم  زيرا  ببنديد،  را  اتاق  پنجرههاي  پس  است،  گرم  بسيار  هوا   (2

كنم. روشن  را  كولر  ميخواهم  من  چون  ببنديد،  را  اتاق  پنجرههاي  پس  است،  گرم  خيلي  هوا   (3

كنم. روشن  را  كولر  ميخواهم  من  زيرا  ببنديد،  را  اتاقها  پنجره  پس  است،  گرم  بسيار  هوا  و  آب   (4

است؟ صحيح  ترجمه  كدام   -12

ماست. با  خدا  قطعاً  نشو،  اندوهگين  هرگز  عنا»:  م  االلهَ  إنَّ  َتحزَنْ  1) «لا 

نميزني. فرياد  و  شده  ساكت  گفت:  دانشآموز  به  معلم   : َتصرخُْ لا  و  ُكت  اسُ  لب  ّطا  لل  ِّلم  مع  ال  قالَ   (2

بده. ياد  همكلاسيهايت  به  پس  گرفتي،  ياد  را  درست  هرگاه  دانشآموز!  اي  زميلاتك:  مي  ِّل  ع  َف  سك  درو  مت  َّل  َتع  إذا  تلميذةُ!  يا   (3

است. زشتي  كار  آن  زيرا  نكن،  طلب  را  مردم  بين  دشمني  َقبيح:  ملٌ  ع  َّنها  لأ  ّناسِ  ال  بينَ  عداوةَ  ال  ُلبِ  َتط  لا   (4

دارد؟ وجود  معنا  نظر  از  كلمات  ساير  با  ناهماهنگ  كلمهاي  گزينه،  كدام  كلمات  مجموعه  در   -13

شارعِ ـ  وقوف  ـ  رصيف  ـ  حة  سا   (1

شاي ـ  َشراب  ـ  ماء  ـ  البرتقال  عصير   (2

اذُُن ـ  عين  ـ  لسان  ـ  يد   (3

قطار ال  ـ  ئرَة  طا  ـ  يارة  س  ـ  سفينة   (4

است؟ آمده  گزينه  كدام  در  زير  عبارت  درست  ترجمه   -14

« َقةِ صدا  ال  ِجسرَ  موه  س  و  الأرَحام  يةِ  َتقو  ل  الأقرباء  بينَ  ِجسراً  عوا  نَ  ص  «أولادي 

ناميدند. دوستي  پل  را  آن  و  ساختند  خويشان  پيوند  تقويت  براي  نزديكان  بين  پلي  فرزندانم،   (1

ناميدند. دوستي  پل  را  آن  و  ساختند  خويشان  پيوند  كردن  تقويت  براي  نزديكان  بين  را  پلي  فرزندان،   (2

ميكنند. نامگذاري  دوستي  پل  را  آن  و  ميسازند  خويشان  با  پيوند  تقويت  براي  نزديكان  بين  پلهايي  من،  فرزندان   (3

شد. ناميده  دوستي  پل  آن  و  ساختند  خويشان  پيوند  تقويت  براي  نزديكان  بين  را  پلي  فرزندانم،   (4
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نيست؟ مشترك  كلمات  كدام  اصلي  حروف   -15
َلة م  معا  ـ  مل  َتعا  ـ  مل  عا   (1

ِّكر َف  مت  ـ  ُّكر  َتف  ـ  أفكار   (2

حم َتر  ـ  رحيم  ـ  َترمَ  مح   (3

َظرَة منا  ـ  ظر  َت  من  ـ  ظر  منا   (4

است؟ نادرست  گزينه  كدام  در  رفته  كار  به  ضمير   -16
ُلك؟ حا  كيف   ، طالب  يا   (1

ُلك؟ زمي  هذا  هل   (2

حالكم؟ كيف   ، تلميذات  يا   (3

الامتحانات. في  جحنا  َن  َنحنُ   (4

است؟ نرفته  بهكار  درست  گزينه  كدام  در  امر  فعل   -17
َشبي! َخ  ال  الكرسي  لك  ذ  َلي  ع  لسي  اج  سعيد!  والدةَ  يا   (1

ُفندقِ! ال  ُغرفةِ  في  ئب  حقا  ال  علي  اج  ْخوتي!  إ  يا   (2

منضدة! ال  تلك  حمل  في  ُكم  أصدقاء  صروا  اُن  رجاء!   (3

ساعتينِ! بعد  مكتبةِ،  ال  من  اُخرُجا  َخوان!  أ  يا   (4

است؟ دورتر  عبارات  ساير  از  گزينه،  كدام  عبارت  مفهوم   -18
صينِ. ِبال  ولو  علم  ال  ُلبوا  اُط   (1

َضةٌ. َفري  ْلمِ  ع  ال  َلب  َط  إنّ   (2

علمِ. ال  مع  خرَة  الآ  و  الدنيا  َخيرُ   (3

علومِ! ال  عنِ  حثونَ  يب  االلهِ  عباد  و  ّناسِ  ال  َلي  ع  واجب  علمِ  ال  َلب  َط   (4

است؟ صحيح  واقعيت  اساس  بر  گزينه  كدام   -19
لاعباً. عشر  اثنا  فيها  يلعب  رياضة  َقدمِ  ْل  ا  ُكرَه   (1

الخطر. من  الحيوانات  يحذِّر  اللون  ابيض  طائر  الغراب   (2

الصيف. في  الجديد  الدراسي  العام  يبتدئُ   (3

العشاء. و  الغداء  و  الفطور  الناس  فيه  يأكل  مكان  المطعم   (4

است؟ نادرست  گزينه  كدام   -20
إيران. من  َنحنُ  عم،  َن  ـ  ايران؟  من  ُتم  أن  أ  االلهُ  ياك  ح   (1

ّثانية. ال  َّرةِ  م  لل  َضرْنا  ح  ـ  بعين؟َ  الأر  مسيرَةِ  في  ُتم  َضرْ  ح  َّرةً  م  َكم   (2

مترينِ. كيلو  من  قريب  ـ  َفة؟ِ  الكو  ِجد  مس  و  َلةِ  سه  ال  ِجد  مس  بينَ  َفةُ  مسا  ال  َكمِ   (3

مةٌ. زح  بل  مةً.  رح  ست  َلي  لا،  ـ  ُتك.  زاحم  شكراً؛   (4
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 شد؟با رابطة ميان ايمان و عمل به چه صورت است و كدام حديث از امام صادق (ع) مبين آن مي - 21

              

                

               

                 

                          

            

      

           

       

        

             

                     

                      

                           

   

                  

     

      

                     

          

        

   

        

    

 دقيقه 5هاي آسمان هاي پيامسؤال

  هاي آسمان پيام
 75تا  11ي  ها صفحه

است. گناهان  از  دوري  ميكند،  پايدار  دل  در  را  ايمان  آنچه  ـ  دوسويه   (1

است. گناهان  از  دوري  ميكند،  پايدار  دل  در  را  ايمان  آنچه  ـ  معلولي  و  علت   (2

هستند. جداييناپذير  دوست  دو  و  همراه  برادر  دو  عمل  و  ايمان  ـ  دوسويه   (3

هستند. جداييناپذير  دوست  دو  و  همراه  برادر  دو  عمل  و  ايمان  ـ  معلولي  و  علت   (4

بود؟ چه  نداشتند،  آنها  نظر  رد  براي  قانعكنندهاي  دليل  كه  صورتي  در  باطل  عقايد  با  پيامبران  مبارزة  مقابل  در  پيامبران  مخالفان  واكنش   -22

ميزدند. پيامبران  ياران  قتل  به  دست   (1

ميكردند. مسخره  را  پيامبران   (2

ميناميدند. دروغگو  را  پيامبران   (3

ميكردند. مطرح  را  ديگري  باطل  عقيدة   (4

است؟ نادرست  زير  عبارات  از  تعداد  چه   -23

داراست. ميگيرد،  سرچشمه  موجودات  بودن  مخلوق  از  كه  را  صفاتي  برخي  خداوند  الف) 

داشت. نخواهد  پي  در  را  دستوراتش  به  عمل  و  اطاعت  تنهايي،  به  او  رهنمودهاي  و  خويش  خالق  از  ما  شناخت  ب) 

خداست. راه  در  ايشان  پايداري  و  استقامت  بيانگر  بود،  بنياسرائيل  آزادي  خواستار  احتمالي،  خطرات  پيشبيني  با  (ع)  موسي  حضرت  اينكه  ج) 

برقـراري بـراي  او  قيـام  و  (ص)  پيامبر  فرزندان  از  يكي  ظهور  به  نيز  مسلمانان  ساير  و  ندارد  اختصاص  شيعيان  ما  به  تنها  منجي،  ظهور  به  اعتقاد  د) 

معتقدند. عدالت 

ميپيوندند. حضرت  آن  به  و  بوده  امام  ظهور  شاهد  كه  هستند  كساني  تنها  (عج)،  زمان  امام  ياران  هـ) 

سه  (2 دو   (1

يك  (4 چهار   (3

جواني چهرة  در  (عج)  زمان  امام  ساختن  آشكار  (ع)،  حسن  امام  سخن  بنابر  و  است   . . . امري  انسان  براي  عمر  بودن  طولاني  قرآن،  آيات  طبق   -24

است. خداوند   . . . بيانگر  طولاني،  غيبتي  از  پس  سال،  چهل  از  كمتر 

حكمت ـ  ناممكن   (1

توانايي ـ  ممكن   (2

حكمت ـ  ممكن   (3

توانايي ـ  ناممكن   (4
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 است؟ نادرستكدام تعريف  - 25

  اند. ) آب مطلق: آبي كه خالص نيست و آن را از چيزي گرفته1

 ان است يا اگر براي ديگري است، او از وضو گرفتن ما با آب رضايت دارد.) آب مباح: آبي كه براي خودم2

  ) موالات: پشت سر هم و بدون فاصله انجام دادن كارهاي وضو3

  مراحل وضوتمام ) ترتيب: به ترتيب انجام دادن 4
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  است؟ نادرستكدام گزينه در مورد ناحية توندرا  - 26
 حاشية اقيانوس منجمد شمالي است.) اين ناحيه در نزديكي قطب شمال و 1
−Cطوري كه به ) سرماي هوا در اين ناحيه بسيار شديد است؛ به2  رسد. نيز مي °34
  شود. عمق ايجاد مي هاي كم ها، در زير خاك، باتلاق هاي اين ناحيه، با ذوب شدن يخ ) در تابستان3
  مالي است.ترين جانور اين ناحيه، گوزن ش جثه ) بزرگ4

 چه تعداد از موارد زير صحيح هستند؟ - 27
  بوم تقسيم شده است.  الف) سطح زمين به هشت زيست
 بوم تشكيل شده است.  ب) هر اكوسيستم از چند زيست

  بوم در يك ناحيه به عوامل مختلفي بستگي دارد.  ج) وجود هر زيست
  تأثير در رويش گياهان است.  د) دما يك عامل بي

  سه) 2    ) چهار1
  ) يك4    ) دو3

 كدام گزينه صحيح است؟ - 28
 گيري نابرابري در جهان است.  ها به بيگانگان، از جمله عوامل خارجي در شكل ) وابستگي حكومت1
  اند. كنگ و مالزي رشد اقتصادي سريعي داشته ) در نيمة دوم قرن بيستم، ژاپن، چين، هنگ2
  آمريكاي لاتين و اروپاي غربي از رفاه و سطح زندگي بالايي برخوردارند.  تر ساكنان كشورهاي با درآمد بالا دركشورهاي ) بيش3
  ) كشورهاي كانادا و ايالات متحده آمريكا، در گروه كشورهاي با توسعة انساني بالا قرار دارند. 4

 ؟آيند نميعوامل كدام گزينه، از جمله علل داخلي نابرابري به حساب  - 29
 هاي غلط ها و عادت جود برخي فرهنگ) سلطه و اشغال نظامي در كشور و و1
  ها و نبودن وحدت و مشاركت بين مردم ) غفلت از استعدادها و ظرفيت2
  ) نبود مديريت صحيح و نبودن وحدت و مشاركت بين مردم3
  ها به بيگانگان و استبداد ) وابستگي حكومت4

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 30
  گام استعمار بودند و انگلستان با اخراج پرتغال، زمينة نفوذ خود در ايران را مستحكم كرد. ) كشورهاي پرتغال و فرانسه، جزء كشورهاي پيش1
  تاختند. ها قدرت گرفته بودند و به مرزهاي ايران مي غرب ايران، ازبك ) هنگام به قدرت رسيدن صفويان، امور كشور مختل شده بود و در شمال2
 صفي به قتل رسيد.  آنكه خطايي كرده باشد، با فرزندانش به دستور شاه عباس بود و بي شاهاي شجاع در زمان  خان، فرمانده ) امام قلي3
  ها درآمد. ) در جنگي كه ميان دو كشور ايران و عثماني رخ داد، شاه اسماعيل و سربازانش شكست خوردند و تبريز به اشغال عثماني4

هاي مطالعات اجتماعي سؤال
 دقيقه 5

  مطالعات اجتماعي
 82تا  1ي  ها صفحه
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 هاي زبان انگليسي سؤال

 زبان انگليسي
 68تا  15ي  ها صفحه

 آموزان عزيز!!!دانش
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفزبان انگليسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  سؤال پاسخ درست خواهيد داد؟  10كنيد در آزمون امروز به چند سؤال از  بيني مي پيش
 زبراي آزمون امرو 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل 10چند از

  

دقيقه10

31-  A: What class do we have tomorrow from 9:30 to 11?

  B: I’m not sure. You can check the . . . . . though.

1) lifetime  2) timetable   3) clock  4) bedtime

32-  If you don't . . . . . your feelings, no one is going to understand your true personality.

1) change  2) correct  3) express  4) present

33-  Now that they are changing the  present bridge with a new . . .  . . one, we think about 5,000

  more cars will use it each day.

1) toll-free  2) quiet  3) contracted  4) busy

34-  One of the . . . . . is broken. I’ll  ask my friend to fix it for me.

1) chair’s legs  2) legs of the chair  3) chair of the legs  4) legs’ chair

35-  The girl next to me is reading her book so loudly. I think everyone in the library .  . . . . now mad at her.

1) be  2) are  3) were  4) is

36-  I’m happily . . . . . a role in this theater. How about you?

1) playing  2) plays  3) play  4) player

37-  How . . . . . their sick father . . . . . food since Ali and Nasrin left the house? I can imagine him

  being lonely, worried and also hungry!

1) does – buy   2) do – buy

3) does – buys   4) do – buys
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Cloze Test  

Some people think you have to be super rich to . . . (38) . . . charity, but that’s not true. 

From doing voluntary work to . . . (39) . . . clothes and toys, . . . (40) . . . a lot of ways that 

we can try to put a smile on somebody’s face. It’s important to remember even our smallest 

actions can have great effects. 

38- 1) pay 2) visit 3) help 4) donate 

 

39- 1) donating 2) shopping 3) exchanging 4) wearing 

 

40- 1) there is 2) they are 3) it is 4) there are 
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,اگر - 41 , ,    مجموعة اعداد طبيعي، صحيح، گويا و حقيقي باشند، مجموعة  ترتيب به( )    كدام است؟ 

1 (     2 (  

3 (     4 (   

aاگر - 42 = 3 ،b = −3 cو 5 = 2   باشد، حاصل عبارت زير، كدام است؟ 5

  | a | | b | | c |− + + − −2 2 1 5  

1 (− −35       

2 (−3 1  

3 (− +54 5 93       

4 (− 35 3   

−xاگر - 43 < <2 xباشد، حاصل3 | x | | x |+ + −22   همواره كدام است؟ 9

1 (x x+ +22 2 9       

2 (x x+ −22 2 9  

3 (x −2 9       

4 (x +2 9   

  دام است؟واحد، فاصلة وسط يك ضلع از قطر مربع ك 4در مربعي به ضلع  - 44

1 (1    2 (2
3     

        

                      

         

       

  

       

   

 هاي رياضي سؤال

دقيقه 15

  رياضي 
 77تا  1ي  ها صفحه

 آموزان عزيز!!!دانش
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفرياضيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  داد؟ سؤال پاسخ درست خواهيد  10كنيد در آزمون امروز به چند سؤال از  بيني مي پيش
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل  10چند از 

 

3  (4  2  (3

AB اضـلاع  بـر  وارد  عمودهـاي  تقاطع  محل  بهترتيب   N و   M نقاط  اگر  است.   AB  >  AC و   A زاوية  نيمساز   AD  ،  ABC دلخواه  مثلث  در   -45

است؟ درست  همواره  گزينه  كدام  باشند،   D نقطة  از   AC و 

  AD  <  AN  (1

DM  >  DC  (2

DN  >  DM  (3

DN  =  DM  (4
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xاگر - 46 =3 باشد، مقدار 12
x x

x

+× + 272 72 72
216

  كدام است؟ 

1 (438     2 (144     

3 (2    4 (4
3  

Aاگر حاصل عبارت - 47 / /−= × × ×6 80 0051 10 100 21   كدام است؟ 10صورت نماد علمي بنويسيم، در نماد علمي آن، توان عدد  را به 10
    3−) 2    ) صفر1
3 (5     4 (1 

xاگر بدانيم  - 48
y

=3 x، حاصل 56 y3 كدام است؟  

1 (
3 7
2     2 (32 7     

3 (34 7     4 (3 7  

×  ؟ساده شدة عبارت مقابل كدام است - 49 33
3

542 192 3192
648

  

1 (312 3     2 (312 2     

3 (32 3     4 (32 2  

−  حاصل عبارت مقابل كدام است؟ - 50 + ÷2 117 3 52 112 2  
1 (4 7     2 (5   
3 (2 7     4 (2 5  
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 عنصري كه در ساختار . . . وجود دارد، اما در ساختار . . . وجود ندارد، . . .  - 51
  شود. فعال يافت مي هاي خاموش يا نيمه سولفوريك اسيد ـ سلولز ـ نوعي جامد فلزي است كه در دهانة آتشفشان) 1
  رود. ) آمونياك ـ نشاسته ـ بخش عمدة شكل گازي آن به عنوان مادة اوليه در توليد مادة سازندة مواد منفجره به كار مي2
 كند. ) كات كبود ـ سولفوريك اسيد ـ با اكسيژن به كندي واكنش داده و توليد اكسيد آهن مي3
بايست يك الكتـرون از   ستون با كلر باشد، براي تبديل شدن به يون پايدار تنها مي بندي عناصر هم ـ اگر در جدول طبقه) خمير دندان ـ آمونياك   4

  دست بدهد.
  كدام گزينه صحيح است؟ - 52

  هاي قرمز خون وجود دارد و در ساختار خود اتم خنثي آهن دارد، هموگلوبين نام دارد. مولكولي كه در گلبول ) درشت1
 كنند. خوني مصرف قرص آهن (فروس فسفات) را تجويز مي ي كه خون زيادي از بدن رفته باشد، پزشكان براي درمان كم) در مواقع2
3/شود، تقريباً برابر  ) مقدار نمكي كه از طريق رژيم غذايي وارد بدن يك فرد بالغ و سالم مي3  گرم در روز است. ميلي5
  هاي بدن نقش دارد. هاي بدن انسان است كه در ايجاد جريان الكتريكي در مغز، اعصاب و ماهيچه ترين يون هم) يون سديم يكي از م4

  كدام دو مورد صحيح هستند؟ - 53
 ها غلبه كنند. ها توانستند بر اكثر بيماري رنگ نفت، انسان الف) با كشف مايع غليظ و سياه

  رود. ها كم است، به كار مي قطة جوش آنب) تقطير ساده براي جداسازي دو مايعي كه اختلاف ن
  شود. ج) همراه نفت خام، همواره مقداري نمك، آب و گوگرد نيز يافت مي

هاي سودمند  تر از ميزان مصرف آن در ساختن فراورده درصد بيش 80د) ميزان ميانگين نفت مصرفي در سطح جهان براي سوختن و تأمين انرژي، 
  و تازه است.

  ـ د  ) ب2    الف ـ ج ) 1
 ) ب ـ ج 4    ) الف ـ د3

متر نشسته است. نسبت سرعت متوسط مورچه به تندي متوسط در مسيري كه  سانتي 10شماري به طول  اي روي نوك عقربة دقيقه مورچه - 54
πكند، كدام است؟ ( در مدت يك ربع ساعت طي مي = 3 (  

1 (2 3
3    2 (2 2

3 

3 (3 2    4 (2 3 
جايي متحرك  مقدار (اندازة) جابه ،Mدر شكل زير، اگر مسافت طي شده از ثانية دوم تا هفتم را Aبا توجه به نمودار مكان ـ زمان متحرك - 55

Mبناميم، حاصل Zثانية آخر حركت را 4جايي  و مقدار (اندازة) جابه N طي پنج ثانية اول حركت را N
Z
در كدام گزينه به درسـتي   −

  بيان شده است؟

1 (20
9      

2 (5  
3 (3   

4 (4
3  

  

دقيقه 10

 هاي علوم تجربي (عادي) سؤال

 علوم تجربي (عادي)
 82تا  1ي  ها صفحه

 آموزان عزيز!!!دانش
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفعلوم تجربيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  سؤال پاسخ درست خواهيد داد؟  10كنيد در آزمون امروز به چند سؤال از  ميبيني  پيش
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل  10چند از 

 

7

4

2 5

7

-9

11
t (s)

x (m)
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از راست  ترتيب بهMنيوتون باشد. حداقل و حداكثر جرم 20تواند  كيلوگرمي و سطح افقي حداكثر مي 5در شكل زير، اصطكاك بين جسم  - 56

N(gكيلوگرمي ثابت بماند؟ 5 تواند باشد تا جسم به چپ چند كيلوگرم مي )
Kg

= 10  

   5و  1) 1
  5و  3) 2
    3و  1) 3
  3و  3) 4

 
نيوتون به سمت بالا را به جسم وارد  10كيلوگرم كه مطابق شكل زير روي سطح افقي زمين قرار دارد، نيروي عمودي  5به جسمي به جرم  - 57

  كنيم. كدام عبارت در مورد اين آزمايش درست است؟ كنيم. اين آزمايش را در سطح كرة ماه تكرار مي مي
N N(g , g / )
kg kg

= =10 1 6¸Ã¶p ½I¶ 

 شود. ) جسم فقط در كرة ماه از سطح افقي جدا مي1
 شود. ) در سطح كرة ماه و كرة زمين، جسم از سطح افقي جدا مي2
  شود. ) جسم فقط در كرة زمين از سطح افقي جدا مي3
   شود. از سطح افقي جدا نميكدام از دو كره، جسم  ) در هيچ4

  بر اثر گسترش درياي سرخ، ورقة . . .   - 58
    ) عربستان به سمت ورقة آفريقا حركت كرده است.1
  ) عربستان به سمت ورقة ايران حركت كرده است.2
      اند. ) ايران و ورقة عربستان از يكديگر دور شده3
  ايران حركت كرده است.  ) آفريقا به سمت ورقة4
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 »با استفاده از فسيل برخي از جانداران، . . . قابل مطالعه نيست.«

  هاي دريايي  ب) عمق حوضه  وهواي گذشتة زمين الف) نوع آب
 وهوايي بيني شرايط آب د) پيش    ها ج) سن دقيق لايه

      ) الف ـ ج1
  ) ب ـ د 2
      ) الف ـ ب3
 ) ج ـ د4

هاي رسوبي از زمان تشكيل وارونه  از راست به چپ در كدام گزينه آمده است؟ (لايه ترتيب بهها از قديم به جديد  صحيح وقوع پديده ترتيب - 60
   اند.) نشده

1 (D F G C− − −  
2 (F G B C− − −  
3 (E D G F− − −  
4 (G B C A− − −   
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